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Звіт старости
Крайниківського старостинського округу за період роботи

з листопада по  грудень 2024 року
Орос Наталії Іванівни

            Згідно  статті  42,  ч.6  ст.  54-1  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»,  керуючись  рішенням  Хустської  міської  ради  від
16.02.2022  року  №855  «Про  звітування  старост  старостинських  округів
Хустської міської ради  про свою роботу», Регламентом Хустської міської ради
№9  від  17.12.2020  року  зі  змінами,  Положенням  про  старосту  Хустської
територіальної громади в новій редакції, затвердженого рішенням VII сесії  VIII
скликання  Хустської  міської  ради  №2140  від  31.10.2024  року  звітую  про
виконану роботу.
        Я, як староста та член виконавчого комітету Хустської міської ради, де
представляю  інтереси  жителів  свого  старостинського  округу,  брала  участь  у
засіданнях  виконавчого  комітету  та  виконувала  всі  доручення  голови  та
виконавчого комітету про, що їх повідомляла.  Здійснювала прийом громадян,
зверталися  з  проблемами  різного  характеру,  по  місцю  роботи  та  за  місцем
проживання в межах робочого та в позаробочий час.
        Робота старостинського округу проводилася відкрито, в інтересах громади.
Забезпечувалось,  в  межах  повноважень,  вирішення  питань  жителів
старостинського  округу,  пошук  методів  і  підходів  до  розв’язання  назрілих,
гострих, життєвих питань.
          Життя не стоїть на місці і вимагає від нас йти в ногу з ним, роз’яснювати
людям  питання,  які  їх  хвилюють  та  допомагати  у  вирішенні  виникаючих
проблем.  Тому,  Крайниківський  старостинський  округ  має  створену  групу  в
месенджері Viber. Це дуже зручно для моєї роботи, оскільки, в першу чергу  маю
можливість оперативно донести необхідну інформацію населенню чи розмістити
важливі оголошення. Також, це забезпечує додаткову можливість для жителів
старостинського округу висловлювати свої думки шодо подій, які відбуваються
в окрузі.
          Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння
жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів соціального
захисту  населення,  Центру  надання  адміністративних  послуг  та  виконавчих
органів. По даному напрямку робота проводилась у межах своїх повноважень.



          Найчастіше жителі зверталися з питань оформлення житлових субсидій на
природний газ та тверде паливо, допомоги особам, які досягли пенсійного віку,
але  не  набули  статусу  пенсіонера,  матеріальної  допомоги  (на  лікування,  на
поховання або з скрутними матеріальними обставинами), а також  було видано -
35 довідок різного виду.
            У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домоволодінь
для  накопичення,  систематизації  відомостей,  необхідних  для  роботи  та
проведення статистики.
             Спільно з місцевим органом податкової служби налагоджено співпрацю
щодо  направлення  повідомлень  про  сплату  податку  за  землю  та  податку  на
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки платникам, які проживають на
території округу. Також, окремих громадян повідомлялося про наявність у них
податкового боргу та необхідність сплати податків.  
             Протягом  звітного  періоду,  відповідно  до  покладених  на  мене
повноважень, здійснювала оповіщення військовозобов’язаних, призовників про
необхідність  з’явитися  до  Хустського  РТЦК  та  СП,  сприяючи  забезпеченню
військового обліку військовозобов’язаних на території старостинського округу.
У  випадку  їх  відсутності  за  місцем  реєстрації,  складалися  відповідні  Акти.
Укладалися  списки  юнаків  відповідного  віку  для  приписки  до  призовної
дільниці.
            Благоустрій населеного пункту також є важливим і актуальним  у роботі.
Підтримувався  задовільний  стан  на  території  села,  проводились  заходи  по
покосу  трави,  відбулась  вирубка  аварійних  дерев,  які  потім  відвезлись
малозабезпеченим  сімям  для  обігріву  помешкання,  організовано  роботу  по
прибиранню сільського кладовища.
           Не допускалося на території старостинського округу дій чи бездіяльності,
які  можуть  зашкодити  інтересам  територіальної  громади  та  держави.
Дотримувались   правила  службової  етики  встановлені  законодавчими  актами
України,  Правилами внутрішнього трудового розпорядку.
            Попри війну, жителі села беруть участь у соціально – економічному та
культурному  житті  села.  Проводиться  впорядкування  домашніх  господарств
жителів села, приватних магазинів, установ та підприємств, прилеглих до них
територій, узбічь, під’їзних доріг, пам’ятних місць.

Староста Крайниківського                                                             Наталія ОРОС
старостинського округу
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